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Ad okunmak süratiyle yoklama yapıldı. Çoğunluğun sağlandığı görülerek oturum açıldı. 


Meclis Başkan Vekili Meltem YÜCEL PİR: Bir önceki toplantıya ait tutanak özetinin guruplara dağıtıldığı okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Okunmuş sayılan tutanak özeti oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis toplantısına katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılması oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Meclis Başkan Vekili Meltem YÜCEL PİR: Gündem maddeleri gruplara dağıtıldığını okunmuş sayılmasını önerdi, öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

          Gündem dışı konuşmalar ve yazılı sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi Abdullah Erol AKKUŞ ; Gündem dışı konuşmalar için Adalet ve Kalkınma Partisi grubu adına  3 meclis üyesinin konuşmasını önerdi.

Meclis Üyesi Mehmet DELİHASAN: Gündem dışı konuşmalar için Milliyetçi Hareket Partisi grubu adına 1 meclis üyesinin konuşmasını önerdi. 

Meclis Üyesi Ersin ÖZER : Gündem dışı konuşmalar için Cumhuriyet Halk Partisi grubu adına 1 meclis üyesinin konuşmasını önerdi. 

Meclis Başkan Vekili Meltem YÜCEL PİR : Kurban Bayramı ve Babalar Günü ile ilgili konuşma yaptı. 

Meclis Üyesi Mehmet DELİHASAN : Milliyetçi Hareket Partisi Grubu adına söz aldı. Gündem dışı konuşma yaptı.

Meclis Üyesi Mehmet NERGİS : Sarıyer de bulunan parklarla ilgili yazılı önerge verdi. Gündem dışı konuşma yaptı. 

Meclis Üyeleri Eyüp Sefa ATEŞOĞLU ve Bekir KARAKUŞ Adalet ve Kalkınma Grubu adına söz aldılar. Gündem dışı konuşma yaptılar. 

Meclis Üyesi Birgül TEKÇE: Gündem dışı konuşma yaptı. 

Meclis Başkan Vekili Meltem YÜCEL PİR: Maden Mahallesinde yaşanan tapu sorunu ve Sarıyer’deki işyeri ruhsatlarının iptali konularıyla ilgili bilgilendirme yaptı.

Meclis Üyesi Ersin ÖZER: Cumhuriyet Halk Partisi  Grubu adına söz aldı. Gündem dışı konuşma yaptı. 
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	Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi. 

Gündemin 1. Maddesi olan;   “ Dolu Kadro Derece Değişikliği hk. İmar-Hukuk-Deprem ve Doğal Afetler Komisyonu raporu”  nun görüşülmesine geçildi. 

   Müşterek Komisyon raporu; Komisyondan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oy birliğiyle  kabul   
   edildi.

Gündemin 2. Maddesi olan;  “ Boş Kadro derece Değişikliği hk. Hukuk – Gençlik Spor ve Olimpiyat – Engelsiz Yaşam Araştırma-İnceleme Komisyonu müşterek raporu ” nun görüşülmesine geçildi. 

Müşterek Komisyon raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oy birliğiyle kabul edildi.

Gündemin 3. Maddesi olan; “  Türk Dünyası Belediyeler Birliği Üyeliğinden Ayrılma hk. Hukuk – Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler- Kültür ve Turizm Komisyonu müşterek raporu” nun görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi Abdullah Erol AKKUŞ : Gündem maddesiyle ilgili görüş belirtti. 
Meclis Üyesi Mehmet DELİHASAN: Gündem maddesiyle ilgili görüş belirtti. 
Meclis Üyesi Ünal CİVAK : Gündem maddesiyle ilgili görüş belirtti. 
Meclis Üyesi Ersin ÖZER : Gündem maddesiyle ilgili görüş belirtti. 

   Müşterek Komisyon raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oy çokluğuyla   
   kabul edildi.

Gündemin 4. Maddesi olan; “ Evsel Katı Atık Tarife Raporu hk. Bütçe – Tarife- Kadın ve Aile Komisyonu müşterek raporu ” nun görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi Ergin DURDU : Gündem maddesiyle ilgili görüş belirtti. 

  Müşterek Komisyon raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oy çokluğuyla 
  kabul edildi.		

Gündemde görüşülecek başka konu kalmadığından Tutanak özetinin okunmuş sayılması önerildi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Okunmuş sayılan tutanak özeti oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Komisyonda kalan dosyalara çalışma yapılması için ek süre verilmesi önerildi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

  07 Temmuz2025 Pazartesi günü saat 10:00’da toplanmak üzere oturuma son verildi.  
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